A & 0ol & AF S H Al A

459
R0 =
o

o

-

IALI
Ik KO

od
i’
oF
uJ

0 &0

R A

Q —
(e}
SES

7 160

N
2 3|3 ™
>[2|8(8|8|8 |S|&|&|3 :
W_wmmmmlwnoﬁnono mwwm =
o Sl=|=|s
E N ] Jlalald
D
K
8188 3
= |8|8|8|8|8|8 3188 |8 <
mﬁmm&&oooo m%%m Q
e Q|9 ||
N ¥ (5|58
)
]

g O S 8 g 3 g 8
elefgleleleglelgldleececsesacasacatStRgccncasgsss
sl |elelale oo |e|s & © S g -~ e g I N Y Qg - K Qs dg o o
¥ © Tegen~ 38 B« = 8

wﬁmmmmwmmmﬁ_%,%,mmmn% m 2 = 5 S m
2 |g|s g|8|8|s &
=5
W
o- Mo
G
ol an =
- = < Rr K -
o 2 & & . | g = $33s
i = oy s a ¥ K Sk Eow wh s
L W R, ®=F_w F) L G = B
X o =4 m oo ™ bW w s H R B Wl T - Wy om e
A RO 0 w o K — K80 oy R KUY o B OF SO
CO = W W W R oy D w0y o w G| <o _ - Bghila
Ko LN L o i = R o & D =
o = aﬁTATATAmumw__Q EETAE._W_.._E% ,Au_.‘_J_Al_o_.._o_.._moMﬂ_m_-ﬁmﬁA._mﬂ
X o o “es=su g Cwe Bowe HioadfEEEE T
s o ) :DEo__o_@__o_%%%ﬂ.@o%%ﬁmxgaoiae_e_e_e_e_e_e_
0] w|¥ s H o+ HR RS ~ bR o B oo VR ulowlowupuu
: o DE:nEo%mou___mguo%ﬂ__g__woﬁa__g__L@m:__g__gEEE_A_A_A_A_
e I I R e R SO N S R O R B
= |5z :DE:ﬁ*ﬁ%m@ﬂmm@gom@g%?m%mﬁﬁiﬂx%EO%%%%%RD_R:_
R : == & A TwA T T i
-dnommﬁmuu ﬂu_m_mEEN&M%@M%%@%%%%MWmmmu_m_u_%m_%oo
ol | xI
Sl (o (A2 Olm|d|w|[Z OO0 00000 O0 =
A= N 5._,_@5
R0 m m_b
| 8
(@]




oF
K

oF
0l

ulo ulo
_nono
= KK
oo H
NISIREE!
RO TH M 1t
o o —
oSBbb

x
DF KO & 100

-

677,449

no
Klo
El
o
5
ar N
el
= 8
LH
il
ol
mmmmmm%mm%mmmmmmm% %%%w%@@mmm&&mmmmmmm
I N T oY 90 I NS S ¥ S 898 S0 W= & 9 - & 4 YTV S -6 d oA TS
¥ [ €V "9 deSgrgsEg8r Sl¥dgefrgoregageodgy~ygo -
< - N
b=
z gl
ay) ]
. ) flo o+ ~
= il =
ulo = =
sl iy N a1
o S = I W 0 )
R _ W X 0 =4 H ~ =
=RV H ~ o KD e
aﬁmaﬂ_ . o) i o7 ~ omm
oir - > o 2 ™ A 0 G} = = _
N R =R - R D i . R I R I
0 TS awwm 53 A W = od or Ko + =< 3 8 W o S 5
. IR g &M Xoor R O [ = [ ) = %0 B R m S
sl xR s 2 R = = R = o A o T 5 W
=0 < = =2 o] - T D 80 B0 x = m or S 8 < @ 30 ol = 3 = 00 U
KO w0 0o m 5 5§ 2 & & 0 W 5 ® A D K B RS M om o= M o ®® N W = E
*o ek 2k op W 2= W M R WA &R O® RR O R = ____mox_z 7 R Ry R wow =
X |<k < < W F KR W OB OF - -~ ~ K ol A R @ o Mo W s D 3T oo 8 . - 00 < B0
bl @@ s 3 M =m0 S D R == I TR S T TR N B
oo T I T T T __A_JT o =< = < 0 F R R I < <4 R 4 Y
wew o wow ow ow ow ow ow K KT T T OB SR mEﬂ&éiﬂ%%@@ﬂ_gaoom
U O W0 W W W m W W W W W oUW R B W R R TR B0 ol 000U 20 . a W i W W™
< << <K<K KKKl E RS S S 0SS WoW Mo omm R = Hm m oo D om F o 55 4
w0 w0 w0 w0 w0 A0 w0 w0 w0 W0 @0 B B B <F O 3 W Wo O R B A A EE A HE 0 00 S o0
Ububgbupubdb gl 3 RRRUNWR S SW|8 S R I R X KRR E W R @ ol o ROl
OO0 OO0 0OOo0oOL0LOoLoLOoLoL oo o oo - 00 0000000000000 O0O0
o




oF
K

oF
0l

ulo ulo
_nono
= KK
oo H
NISIREE!
RO TH M 1t
o o —
oSBbb

x
DF KO & 100

SEE
S|SB |B

A

o RIE(R
[N BN QNN BN aN|

| 2199

D0

- 2|8 |%

2 5|88

H slele

)

ol
c2lzlsltgess33s8883388erR2s388338888LR8888R88
S 2ol & & & 5Hn b S S 8 ®»® K 3 I H S DT OO NS S OSSO n NS

g |° gIEIElE e~ @ Tg8d dodgg-d o ggspgEgs-XIEgy T

d o || o o o

b=

= K
_ ﬁ ™
s - 1S - =

o - = o ol e @

! 4] 31 = 0f = ol = =

. S < fo = o Ho — = o = o o

0 - & _ = ® = ® E ko~ D s a8 %32 g

X i < 3 - ® K 70 R ® R o o A Sy R

A K ::ﬂﬁ_m@ K 3l n K o &5 D WO ® D =

0 20 o K 80 &M il Al R0 NEIM__%I T R WA gy DD

K Y w & T o D +ROW W WD o RN W o< E e = R Om om0y K ENIE

H Jo mw = L I WAl RR RO s o m__g%(__( W X W R 4 5 O T o 0
Nﬁ___x_o:mwmg@%%%%ﬁ%%_%AT%M;_:Dﬂow%am ﬂmgmo_naﬁj%%m.m_ﬂ

<o |k = 0 -3 S 3 ) R =< R S ® T D =z A RS S

G o [K([H|Y @ D ouodr S MW o WM R W o OO0 00~ MW o o0 R @R OB B W
D 0 |M|T| OF B S oF O KOKO S 00~ K oF s # » oo MM W NYHNHE B S
5 W[ |U|=< R Kb of R0 I dof of OF U O o Yo U0 U0 S0 50 S0 S0 LD LD LD W0 m W W0 m W OW S T W m
@_Oc._.ﬂ3_u__.u.__Jou_u._ul_ﬂ._OJ_A.._u._OOOmgmgmﬂmuoOOOo_.O_.._oﬁoOO__%__Oﬁ,LE
OO%MmOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

X |=|o

N

Lo




oF
K

ok
0J

S
TAo o U
K-
R0 T

=
W s o
SB N

x
DF KO & 100

-

Klo
E|
5
3
|
=)
W
m
z
T XS &S BISIIS S 8B gy 8L N8 YgRA3ELE8EE8EBE 28 3
H 5 O - ® O 0D 8 0 S O O N © < S S o - F H O ¥ S 9 S v @ ®
TR 8 e ey o -~ 8 ™~ © A A - T -
~— «© —
<
=
o = m_m
= 0o fau}
P IF &1 00
T @ TR - .
o] R o 0 5 = ro
R l 0 1 =] H T 0
—_ 0 2 = T - T oy 2 2 il
o : E " W= m oy d3ZTA e
o ly 2K 0 K = _ 2 mwn m 2=EF_ oy
s, 3 X = = 2 BRY _ g oz T2z DA
w | W = = o o o o ~ & D . or S w5 S S W
- |0 K O o [ TR B U = T B B = g #H Wy oo R o
At s 585 Rss wPwmiPFP2zzos o sWxzss g LI
. — = — - o = = KF X XK oF e IR S = 4] [
o | BB <+ - 3 I — = - = p ST & o m & O
K Z 0 H 3 K o 0 0 = oz z M 2z M0 KB TR W oo D@ H 2 ol o = o R
WA ® TR ®E IS RBDRDEDNZ ok ok O ® O %@W%E&%E%% o =
S s s oo Mt gogog®AEITIRZ@ME D o S I M S TR oK g W5 <SS
i =<
W ggge DD owow owowowowow ow owuw A A E_E_e_e_E_E_@__g%_w&mmo_ﬂ%
Woowo wo o uo R OBO WO Lo W T T T DD LWL WU dRR Uowww oy o H S 0k o WA ol
= S 5 o o W W 5 & o < < K KKK KKK <o < <R KRR R m o om Rom om omom)
w0 B & 3 8 < 0f B B B @l w0 w0 w0 A0 w0 M0 w0 A0 WO L0 U0 @0 W0 W0 w0 @0 w0 WO <4 4 4R 4 <4<
0O R R R =R U Wy = = R U U U U U U U U U U & Suo U U ul U U U & W R R O RW R & &
OO0 o0Oo0ooo0ooOL0LOLOLOOOOOoOOoOOoOOoOOoOOoo O OO oo oOooOoooo oo o oo




oF
K

-

ok
al
ulo ulo
o fo
K K4
i
= DD
oo WA
AK{ - -
RIH < <
Wo o
o8BS
o

IA - _
DF KO & 100

Klo
E
]
3
<
=)
H
m
2

¥ 8 38 8

- & o =

I | 8 2R
<l
S

=

all

)

-

— 0

or = 0B

. o= W

00 =< & ©

: B B0 0 30

A low o0 & o

° —_— = of ||_ p= o

%0 o @ ° @

- |t 1o

z |n W= M

Bk |3 7l = A

- = M =

= B 00 1)

D0 W0 <0 WO

W)

44

)

O O O O




H & 0l & AHS B Ml A

FHE - SRA(E) - MIRAY - BES ofl &t G o HIDEZ
65,835,499 68,814,716 A2,979,217
= 30,764,976
[ 2,851,470
Il 2,042,156
< 8,074,814
Al 22,102,083
60,470,155 61,265,594 AT795,439
= 30,477,372
s 2,171,910
Jl 1,371,334
= 7,654,239
Al 18,795,300
5,135,867 3,129,012 2,006,855
= 2,715,083
s 12,000
Jl 303,388
= 582,506
Al 1,522,890
ts XNEXE A 96,800 93,500 3,300
= 29,040
Al 67,760
96,800 93,500 3,300
s 29,040
Al 67,760
=5S(FHAAHNS, NLHH) 96,800 93,500 3,300
A N
30,0003 x125E «12& 45,000
< 13,500
Al 31,500
OJIEASHMU S&Fcds N
100,000 * 115K CH*23 23,000
= 6,900
Al 16,100
101Xk 20|
600,000 +5& 3,000
= 900
Al 2,100
JHEEAIU A8 X 24,000
= 7,200
Al 16,800
OREa0ls A&
50,0002 202480, 000& 10 1,800
< 540
Al 1,260




SN OlSEAED
M Ot==X3d
el Esiidols X EER=E)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
IHEEOts 2=l K& 450,000 432,000 18,000
301 LPENZ 450,000 432,000 18,000
02 MBI EEASGS(HUAS, XLTHEA) 450,000 432,000 18,000
OJtE®IEOts =8l XA
300,000 x 125+ 12& 450,000
2sE=0ts HEY K& 684,000 657,600 26,400
= 547,200
& 41,040
Al 95,760
301 LPENZ 684,000 657,600 26,400
= 547,200
= 41,040
Al 95,760
01 Al B& X Z2(2REETHA) 684,000 657,600 26,400
OESZR0IE TR+ N
500,000 x114F + 12& 684,000
= 547,200
= 41,040
Al 95,760
gElA0ts XHEEZ K& 300,000 300,000 0
& 30,000
Al 270,000
301 LPENF 300,000 300,000 0
T 30,000
Al 270,000
02 ASI2EHH S (HUAHS, NSTHA) 300,000 300,000 0
OEs&=20ts HEHE2= KIZ
12,000,000 x25 % * 13| 300,000
= 30,000
Al 270,000
H20tsESH K& 84,000 84,000 0
= 58,800
= 12,600
Al 12,600
301 LPENZ 84,000 84,000 0
= 58,800
& 12,600
Al 12,600
01 AISIBE X 2GS (2 LEXTME) 84,000 84,000 0
ONZ0tsE3H| X
1,000,000 7+ 12 84,000
= 58,800
T 12,600
Al 12,600




od
i’
oF
uJ

(@) (@) () ([e) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@)
no
Klo
E
F=)
S 3 8 S S 8 S S 8 S S 8
(@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (&)
- - - o o o =] =] =] o o o
LH3r
<l
RIS
88 88 8 88 S 383888 38|88 3|8 S 3838|188 8|88 8|8 S 3838838338388 888
O M~ MO I~ MO O M~ OO MO MO MO ~|O O MO MO O Ol O© oo O O OO ¥§ OO ¥ O O < ©
= = B S S|l 6 dld & SdlgdZlgdz|lg 90 2|lddolddoldddao
al
<
=4
o i o i i o H = H =< H =< W = H =< H =<
ol ol ol )
™ P & 8
% % g %_
% = : ; :
o O ;
By 8 g ®wg S
5 — — WAo N%, N
ol @ @ - = me
< = = o . R
D+ R R R Ho RO
z ™ ™ o = ol
. B B = or
= oo o 0 RE Mm o]
Y m = m = o m & =
= |® 23 o 2 o 20 W a0
oF |=Z <+ o x <+ = <k 4o ., F
i B o rrofF = ro g ot o RS o o n
5 ) ®o HO = ) Ko RO = z) ORI [ pdl %0
= |3 iy H 00 of iy H ~ o Y H Ko M_m Y H OF
L I 3) o U0 T 3 i 0o > 3 o ol 3 o U
R g all =z S 0 all =z ® It all < N o all ~ S
. 00 5 5 O ~ 5 5 O K0 5 N O oF b + O
X Ho [<2] ]3] [<2] 110 [<2] [Ho [<2]
I+ |= ) I )




W QNI QNS o o o S 8 8 S
0 > bl 5 i o 3 3 3 o
s | a4 8 8 8 N < < S
) E al N al
E=)
288 218 ps X ps S S 8 S
ol RN R} © |© © oo} © S S S oo}
Nl |w [«p 1N Nap) (=) (=) o
war | “ T g g g = S = 8
Lilkd
RIS
Lo O O | O Ol w o O
ZI8|8 § 8 B RBIBIBEER BIRNGL|RNG5RRERL 58888888 588888
[ 'S ¥e) [aV) (V) — | M~ ™M (<o} © O O O < —J]O < — |© O < — |0
= == 583358338883 % SR
=1 NN NN NN
<
S
W < W =< W =< ~ U ~ U ~ ~ =
5 B 8 g
S 233
o oW W o e
L] g 8 Sxn8 =
<0 ™ -
3 .S © _elg ® oy _8
. m._ <0 m = o oF N
3D . MoK o l ) 7 =
= O | omm S |k = mlAa ) =
D T o, K] = Kl he
@ KO 2 - Kl H = K
=z T m W R0 = %0 o o M oz
= = == 1 no 00
. 9 ¢ X =<3 |R Mo > ™ 3
~ [ = KO T = M Rr 1o nr <
= - K0 Dl_ ) mn = _A._ = ~ __Av.._. ~ olﬁ
W o Koo = 30 |2 m & 50 m
o <k o} %0 ol & 80 = = = <] Ly
= wo=s W5 D= |& ) ol B
w| & |® s W oo B L T . i = + 5
Yl m = W =z - =By o 7R oH o py
= C Rl ® ®w O mi|= 00 W 0= |= pd O e pd UL
AR | = WMo o o KSR S A g 1 o il 1 H
mkS | [(FlEm W W W s e W e sE < 3 o U ~ 3 o o
K @lol |~ S S S [ ol|lol © A S |m ol = o 1Ho ol = ol
= . F || O O O O S o O O =i 5 5 @) > 5 5 O
10 1O 1] X Eb lsp} Isp) :L._@ l<p) 20 <}
H| I |3 ) ol




od
i’
oF
uJ

E g g8 |8 = I s |8 |z >
x |s < o o o ) ) )
R | < J < < < < < <
E
E=]
] 3 &3 X o3 ] ] 38 S S 8 S
D D 2, N N = = = ~ ~ ~ ~
[QV] [aV] [aV] © © © [aV]
v | & ] & & & © < ©
uiled)
RIS
QN Al Al A o o o o o o
553|3 538|588 S8E2o 2282 88|2 288|ERE|ERES 2855588
© ¥ g © 9 P S Al Cd|ls 6 dlad~- |[ad- |d ad— |66 oo dld © 6 d|la—
gENE 848
al
<
S
R = R ARZ R~ R AZ R~ ~=| = ul =4 AUl o=
ol a0 0
[aN] (9p] (9p]
= 3 K
= G o
G0
o g g g
0 N S S
Bl \/oT_ oo ml@ = N~
° — _.ur_m, = —~ D = — — o~
ol WSg o w = o o
< = = o0 = ol o = - =
Ik K 2 30 Ki x - Ki od Ki
. = — o = =
- m = o o<k o o il o ]
oY = 00 S — 0 i — B = — o0 =
ol < = m %o o0 n = o0 n = 5
) B 0 K0 B & ol B O ol T I n
o <+ = <+ 3 = <+ = <+ o3 <0
o | M ° ® o M ° o o RO o o gr° o
 2d Ko U0 _ﬂ il ko U0 mm id FOGY) ﬁ id Ko U0 )
= |2 = il iy H S i ™ H 4 i H H o ar
o o] 0 n Il o S n ) il o0 n ) il o0 o
RV |au < % o oll =3 % o ol < % o ol = % RO
z |5 S o S S o 5 s o S s )
@ o0 el o0 ™ o0 ™ o0
I+ ol ol ol ol




od
i’
oF
uJ

no < <
Kl
|
D
8 8 S 8 S S 8 S 8 S
2, 2, S S S S 0 0 0 0
al
w3
RIS
S LI IS S LIPS ESISES8383I8 8838388833888 8I28 83828 &R 2|88
AN M MOA AN O M MO O O© ©|OC W © ©O|Oo O O © OO O~ N|O© O — W |© © O ~ VI — 1O ~MNIS O
N NV § 80 S|y 8P S|y § e S| dfesd N I e S P )
al
<
S
W= =< W= mwW = W=l MmMH=< W= WWH=<l mUH=<
X — —
oF = =
o R 3 — 3 7
- |_.|_ P~ _|
5 v g = w & g
—_ - = x —
. oo - ; o D
— —~ 7S —
L w ° 1 m 28 g m
T = O =T = = o
o+ Ki I uo Ki oF o= K4 00
M HI oK > H n._.O..n u._un
. B 20 ~ 1o =) M ©
= LT 3 o i o=
Pri 50 a0 - o m 2
ol ﬂ%% 3l WD% 3 % ﬂw:_@
oF o 80 20 < 0o < U0
o1 o R RO Ol o RO ] Rl o RS
e b7 O 4 il O o4 T o ] K X0
= | o . * )y N & o0 s D Y o O
L E o] 60 = o) o o0 ") > = D) o o
K oll =z ol ur all =< ol iof = o all =z
X |8 < %0 8 < o & < 8 <
_| K
D ~ S




of
i’
oF
uJ

5 N 218 X X X 8 S8
- 0| © [0 S|S S S S S A
o g a|<|< 3 % 8 3 g
E < <
E=)
oo |o
3 I8 [BIB |8 8 8 g g
[« Nep N Nep) [ al
v g El=le jgle |8 |2 g |8
RIS
o Ol o Al W
S88E88REEEEE8RGEIRR EBIBR BISES5E 88883 S8588 888888
< w0 < — = DD DRI — O WK — O wUw|lw 0 - & w1 O O O N~ A
ge€rphglE B2 218¢ps8gpsys 588§ §§b8BY
M QN 0 o © ™ < | oo ™ < |0 o) < o ™ o % n_d [SVIN<5)
<
S
MW= MWMUHI| MRS WHI ~H=| mUH= SRS W =
a g
W &0 ) _
L] = ol | S &
Ho - K 2 H0 - Pl
1] o g R, S LI
. A S =0 g o0 = o
= = Hn =& ~ = 30 10k
M = R o3 W 5 RO
— - = = I .
g o % Mo 2 Kl Ko U
= = by =g oS = Ko
. 5 7 Gl ™ 3 of =
m = mm ®E U0 M = K
() — I ~ o - = -— 0
ol ol o & o ar M & M &
F W = ® | |¥B T § =
ol = RlD|z ® [mofgr D o R DS g5~ |0
. <0 Z|sm € RR L pdl R <A K0 <l U0 m
ar 5 B lop|m M ||y M % ™ T Mok o Ms
0 Ly 70 Rilzfor W |3|e Wm K 3 o U0 zr o Wom [
b iy o gz & |an|z SR | ol =z S Z 30 |
: © Rl M=z O |g|lg © |m 5 5 © 8 © <
X = E@ eV <] E@ l<p} o
IF L) o) [S) >
(@]




od
i’
oF
uJ

S S 188 L1818 B33 ele|e S 8 S 3
A A DD |0 S| N S S S ~
N NN & | PN 5} & =
"k ;i e S LAk <
H |< <
E=)
3 3 slglg SIEIE EREIEIE 3 3 8 8
S S DD | D || N~ S S S =
[aNAN NaN} — || o0} N~
war |2 8 282 @ 8|e N & & =
KIS
28383818 8 88 81888 8 SIRILIL Q2 S(8|18 81222 < S8 8 88 8 8|18 8 8 8¢
© S ®Sle 8 S T Slggls S SF BB T S|S|S SH[H[H  ® B[S S SIS S SIS S S SN
AN ERC R i
S
W= MW= H = H = H =
g ¥ = = T
Y - 5 2
% ~ I3§% g 8 ST <
Y Wy Uy L8 S g8 8 ol
m_Auo|_Lq_uDom Kr - S =
° — n kg AS = = ak
ol w K o2 w& o K &0 =
~ = -8 = B < 30
Ir K1 Ko or T 3 e ) 0l
£ H o =5 S o WwooRr
© D' ol ol o = ol
~ o= S ) by n - o] < <
= L~ 35 3= I o @O I
ol n o ms 3 B R K K — M |a K
= ® S Wl |®E = o R o< oo |= oS o
oF 3 R EROR |mlo|o W G —=% < |mw U R
o) |no R = 0 nojer - Tl D . . < . |w|lz|o ® hll m < 0fr
A 7 %o 00 wfano.e T [Klz|s N W |g(x N z|3|(mo W T [N pd 2 O E
= | H <k b e L L A== = = I LR e w x |2 ) RO 0
i E o U0 el o <o N i Y = N I il ol 1 TR A A o o
RO 50 <3 i L I S b R L =R <R I L= CAES W w ol o) & i
z |5 5 2138 o318 513 “|dz|E =] 5 8 of
[<2) =|l® o | N <] Ko [ Y <] Ho
I+ ) S ol oF =)




SA: OISEAED
g OlIs=Asd
el OlsdE=sd (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 10,012 1,120 21,108
01 At2teltl 10,012 11,120 1,108
OOtsstth ol w= 1,000,000 %12 1,000
OOts=2ESE dEa (vl =gl
60,5002 x27}* 128 1,452
OOIS=XIAISIRE] EA ST
70,0002 x4 x123] 3,360
OOISE) 23l I2ag
70,0002 %102 700
Ootssith olg 22=2(3) M= 3,500
-222 MH(2IEH 8)
5002 *4,000H 2,000
-E2SE 7 (BH, otSE =M )
1,500 *1,000H4 1,500
204 AR AH| 5,400 4,800 600
02 E3g 23| 5,400 4,800 600
O0tssttiagEsRE OtsstiiisSe s
50,0002 +x0& 122 5,400
CHENEsSdE 18] X 90,912 0 90,912
[ 45,456
= 22,728
Al 22,728
307 @120l & 90,912 0 90,912
[ 45,456
= 22,728
Al 22,728
10 Al SXAAEEHE2EHI2x 90,912 0 90,912
OltgHEs4H 22| 90,912
= 45,456
& 22,728
Al 22,728
CiessdE 22dl X2 12,000 0 12,000
= 6,000
< 3,000
Al 3,000
307 lztol & 12,000 0 12,000
= 6,000
== 3,000
Al 3,000
10 Al2ISTIAIEEE 22X 12,000 0 12,000
otgnssde 23l
1,000,000& * 1 2+ 12 12,000
= 6,000
== 3,000




SA: OISEAED
g OlIs=Asd
(i B == P g (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| Al 3,000
CIENE=SdE SAHL =& X3 5,200 0 5,200
== 1,560
Al 3,640
307 212+01& 5,200 0 5,200
< 1,560
Al 3,640
10 Al2IS XA EEE 22X 5,200 0 5,200
OUsHEsSdH SAHL =8 X3
200,000 #2F+12& + 100,0003 x2FH 23] 5,200
= 1,560
Al 3,640
Ols=XAIE K& 6,370,681 4,974,538 1,396,143
= 594,289
Jl 536,910
[ 490,449
Al 4,749,033
OlS=TIAIE 238 X 3,497,363 3,359,429 137,934
201 er23 | 2,8% 2,700 156
01 At2t2ltl 2,856 2,700 156
OOtS=XAIE &I|&H HHEH +=+2 2,856
307 elzto| & 3,494,507 3,356,729 137,778
10 Al SAAEEHE 22X 3,424,427 3,288,329 136,008
OOISEXAIZ (LFAIEINA) 2HH| X2 3,424,427
11 AMISXAIEEX 70,080 68,400 1,680
O &= Ol sEA 7 (7HR) 2,880
OAE0lS delXIZdl X (64)
200,0003 27 B+ 1224200, 000+6 4 2 x2H 67,200
Ols=EXAIE 29 X (ZHIEXR) 253,000 247,000 6.000
= 75,900
Al 177,100
307 gl2to| & 253,000 247,000 6,000
=S 75,900
Al 177,100
10 Al SXAI2EE 22X 253,000 247,000 6,000
OOlsE23dEI|2 SAA =g A&
2,600,000~ 16 1= 41,600
[ 12,480
Al 29,120
OstulciOtsdE SAHA =& XI&
2,600,000 6 H 1= 15,600
= 4,680
Al 10,920




FA OlsEAE
g OlIs=Asd
l: OFS=XIAIE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OOISEAIE(DNL) BAR +2 K
2,600,000 67 &+ 1= 174,200
= 52,260
Al 121,940
OBEMEINIH(BN4) BAK 22 X2
2,600,000 +7H1&+1,700,000& »2H 21,600
< 6,480
Al 15,120
OlsL=AE JIs2d X 1,073,820 0 1,073,820
Jl 536,910
< 161,073
Al 375,837
402 212 X201 & 1,073,820 0 1,073,820
Jl 536,910
=S 161,073
Al 375,837
02 RIENEASEZ(0IETHR) 1,073,820 0 1,073,820
OO0ts2=EAIE JIsEZ X 1,073,820
Jl 536,910
= 161,073
Al 375,837
2ES0s 188 =28 A& 337,836 226,313 111,523
= 113,099
= 67,860
Al 196,877
307 gl2to| & 337,836 226,313 111,523
= 113,099
= 67,860
Al 156,877
10 Al SXAAEEHE2EHI2x 337,836 226,313 111,523
OOtSSAAEL(SSUEINEINA) 23|
A& 337,836
= 113,099
= 67,860
Al 156,877
QES0s 088 29 N (M) 3,000 1,800 1,200
307 gl2to| & 3,000 1,800 1,200
10 AlISXAAZEHE 22X 3,000 1,800 1,200
OOlS=XAE(SSHEIEINA) 12
sag N
50,0003 x32*12J4 2+100, 0002 «1Z « 122 3,000
FAERNSO0S NEAE A 10,500 10,900 A400
= 7,350
= 1,575
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SA: OISEAED
g OlIs=Asd
l: OFS=XIAIE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 1,575
307 gl2tol & 10,500 10,900 2400
= 7,350
= 1,575
Al 1,575
11 AMEISXAIEEXS 10,500 10,900 A400
OO0IS=AAIE LA0ts BHEXN SIS A
dl2el AtEH 35,000 x6& *503] 10,500
= 7,350
= 1,575
Al 1,575
ANSotsEsd=z)|2 23 749,368 680,288 69,080
= 374,684
= 74,937
Al 29,747
307 elzto| & 749,368 680,288 69,080
= 374,684
< 74,937
Al 299,747
10 AlRISTIAIEEE 22X 749,368 680,288 69,080
OltsEsdEI12 2gd N3 749,368
= 374,684
== 74,937
Al 299,747
NHotsESHEE) 2 2H(EHIEX) 70,848 70,848 0
= 14,169
Al 56,679
307 elztol & 70,848 70,848 0
= 14,169
Al 56,679
10 Al SXAAEEHE 22X 70,848 70,848 0
OotsEsd2II2 =I12gH| XJ(&HIE
=x) 70,848,000& *10H 2~ 70,848
s 14,169
Al 56,679
NHotsESHEEI 12 2 (XMMH) 600 0 600
307 glztol & 600 600
10 AlRISTIAIEEE 22X 600 600
OgdiAldtsEsd=z) 2 |25+ X
& 50,0002 x 1 x 12 600
stiiuloiotsae 2381 N& 247,894 237,182 10,712
= 99,156
= 74,369
Al 74,369




SA: OISEAED
g OlIs=Asd
l: OFS=XIAIE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
307 212+01& 247,8%4 237,182 10,712
= 99,156
=S 74,369
Al 74,369
10 Al SXA2EE 22X 247,8%4 237,182 10,712
Ostthlsiots dE 2gHl K& 247,894
= 99,156
= 74,369
Al 74,369
SHHTIoiOlsEE 284l XI&(ZHIExX) 41,132 39,84 1,278
< 20,566
Al 20,566
307 212+01& 41,132 39,84 1,278
& 20,566
Al 20,566
10 Al SXAIEEHE 22X 4,132 39,854 1,278
OsttiuloiotsEE 238 X3 (ZHIEX)
41,132,000 * 100 £ 41,132
= 20,566
Al 20,566
siuisiorsa s 29 X (KHHMME) 3,600 3,600 0
307 21201 & 3,600 3,600
10 Al2ISTIAEEE2HIEX 3,600 3,600
Ostiiuloiots B SAAH A& X2
50,0006 * 122 3,600
OlSSEXIAIE BAK XY K (KHATHE) 63,720 57,600 6.120
307 elztol & 63,720 57,600 6.120
10 Al SXAAEEHE2EHI2x 63,720 57,600 6,120
OXSO0tSHE SALL AHA=E A&
30,0002 +83Z* 1204 & 29,880
OOtSEadEI12 SAHA M= X2
30,0002 152+ 12042 5,400
OstUiUloHOtSEE SAA XA+ X2
30,0003 x6E * 12012 1,800
OOtSAFAIE SAL XAS=E X2
30,0002 67+ 12042 24,120
OZSHUEINE AL IHE=E=E X
30,0003 *7 &+ 12012 2,520
OFSSXAE us E dAF XY 18,000 12,000 6,000
307 glztol & 18,000 12,000 6,000
02 LB HAHE L 12,000 12,000 0
OXSotsHE & 29 12,000
04 CIZHHAMALRH 2 & 6,000 0 6,000
OXY0tSHE SAHL, Ots MSEA 6,000
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2A:

E M

=91 AK0kSAE X2 (EH9): ®2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
XSotsSHE X2 4,905,948 4,065,118 840,830
= 2,108,4%4
== 959,392
Al 1,838,102
XeotsHE 238 NJ(20EX) 626,868 606,552 20,316
= 313,434
=S 125,374
Al 188,060
307 21201 & 626,868 606,552 20,316
[ 313,434
= 125,374
Al 188,060
10 AlISXAAZEHE 22X 626,868 606,552 20,316
OXSotsHIE JI22gHl X 572,868
[ 286,434
= 114,574
Al 171,860
OXIOISHE SI2HI(CHIE Ze!) X
el 54,000
[ 27,000
= 10,800
Al 16,200
XotsHE ot XJ(210EX) 3,390,600 2,650,536 740,064
[ 1,695,300
= 678,120
Al 1,017,180
307 el2to| & 3,390,600 2,650,536 740,064
= 1,695,300
& 678,120
Al 1,017,180
10 Al2ISXIAIEEE 22X 3,390,600 2,650,536 740,064
OXS0otSHE el2d| K& 3,390,600
= 1,695,300
[ 678,120
Al 1,017,180
S8 XS0tsSHE IS 139,440 128,640 10,800
= 69,720
< 27,888
Al 41,832
307 lztol & 139,440 128,640 10,800
= 69,720
=S 27,888
Al 41,832




SA: OISEAED
33 ors=Asd
cel: XGotsdH XA (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
10 AlRISXIAIEEE 22X 139,440 128,640 10,800
OS=2xE (0, U238 5) FIHXE
620,000« 1104 Axx 12 81,840
= 40,920
< 16,368
Al 24,552
OEREZ F=IHNE
300,000 x1670H A% 123 57,600
= 28,800
& 11,520
Al 17,280
XSotsHlE 22 X (SHIExX) 441,500 412,300 29,200
= 116,010
Al 325,490
307 @20l & 441,500 412,300 29,200
=S 116,010
Al 325,490
10 Al SXAIZEHE2EHI2X 441,500 412,300 29,200
OXIHA0tsHE SAR=OMAEx, HE
2Hziag)
200,000 x85& « 1224100, 0002 x85E 23] 221,000
< 66,300
Al 154,700
OXNG oISy Htddl X2
1,300,00024%124 A+1,500,0002 #1574 2+1,700,
000& %1970 A 56,100
= 16,830
Al 39,270
OXIH0otsHlE Fot2eHl X (<HI)
300, 0003 » 147 2% 1224500, 000 * 191 A+ 12
= 164,400
< 32,880
Al 131,520
XSotsHlEe 22Hl X2 (XA ) 247,540 227,090 20,450
201 er23 | 840 840 0
01 At2teltl 840 840 0
OXNS0tSHE AR o
70,0002 x6 2 *23] 840
307 212+01& 246,700 226,250 20,450
10 AlRISXAZEE 22X 246,700 226,250 20,450
OXSHOtsHE SARL &o12E5+4 Xd 41,500
OXISOtSHIE! SALA MRIHEH]
40,0002 «85F « 122 40,800
OXISotsHle =288l XA (AlH])
300,000 * 1474 A+ 124500, 000 * 199H A% 12
E= 164,400
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SA: OISEAED
g OlIs=Asd
el XFotsdEe X (SH9 H2)
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
XS 0tsHE SZohedl XI& 60,000 40,000 20,000
= 30,000
== 12,000
Al 18,000
402 SI2EXH=201 S 60,000 40,000 20,000
= 30,000
=S 12,000
Al 18,000
02 RIINEASEZ(0IETHR) 60,000 40,000 20,000
OXS0otsHIE SZHadl X 60,000
[ 30,000
= 12,000
Al 18,000
Olsdel2& 96,780 67,880 28,900
Ot Bt Al LA 16,780 67,880 A51,100
201 2= 14,380 15,800 A1,420
01 At22t2l] 6,100 7,200 21,100
OOtSZ = AIFTARS 29 FH=E
70,0002 10 *22] 1,400
O0tsAHLIHH(SEEHE) 3|9 A
g 70,0002 x5 +23] 700
OOtSEISEAl W= ZA=E
250,000& *42] 1,000
OOtSZBHlAtA &2t X EE2Z & 1,500
- OtSZIsto &b A &2t
16,0003 50 800
—OlS2St=Al E22 HH
5002 *1,400% 700
Ootsdel s2=23 7Y
1,000 *1,000K 1,000
O0ts&EHe 228 1Y 500
02 S3=4gl 5,000 5,000 0
OOtsaetE AR NLEFE 2 Halt| 5,000
03 A= 3,280 3,600 A320
OOSEHE AIEE0N dA2E
300,000& *62 1,800
Ootszelu= 370,000& *42] 1,480
301 LtENZ 2,400 1,680 720
11 HAIMHIXIZE S 2,400 1,680 720
OO0ISEHE =&l 8,000 x50 +63] 2,400
33 0120l 2U=0IE HE 80,000 80,000
401 Al HIZ S OHYI 80,000 80,000
01 AlZHI 80,000 80,000
O&E 0el0l AUW=0IE 28 2HES| 80,000
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SAREY

‘:F%:—ii CE'ZE[ AN 29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
CEARE Ol X2 230,372 242,302 A11,930
[ 178,073
= 11,129
Al 41,170
CHABEAY 2 230,372 242,302 A11,930
= 178,073
< 11,129
Al 41,170
FHAANE OlsSEAMHIA XIR(AHY) 28,410 36,900 28,490
= 22,728
== 1,421
Al 4,261
201 =3 27,410 35,400 AT7,990
= 21,928
= 1,371
Al 4,111
01 AtR2tc|HI 26,610 34,600 AT7,990
OLEEAEE 234 12,010
[ 9,608
= 601
Al 1,801
Os=2= M& 12,000
[ 9,600
= 600
Al 1,800
OFILbId =& 200,000 *43] 800
[ 640
S 40
Al 120
OCEHAHE MR (23 WSHI(ME32
&) 400,000 x3E 13 1,200
[ 960
&< 60
Al 180
OLEEAEE ASENUHS FItl
300,000 x2H *13] 600
= 480
S 30
Al 0
02 s3=gHl 800 800 0
OEEAERE MAANAE KX2teldl XIS
800,000& 12 800
640

—




FA OlsEAE
B CYAEE O A
Chel: SEAEIEANY 29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 120
202 04| 1,000 1,500 A500
[ 800
&< 50
Al 150
01 2L AL 1,000 1,500 A500
OLEAEE MY P20
500,000 ~2H 1,000
[ 800
& 50
Al 150
FHANE OtsSEMHIA X (AH 194,182 194,182 0
[ 185,345
= 9,708
Al 29,129
201 er23y| 34,250 34,250 0
[ 27,400
= 1,713
Al 5,137
03 ALY 34,250 34,250 0
OCSHARE ER0E(4H 20 MHIA 2
o 34,250
= 27,400
& 1,713
Al 5,137
301 EtE N = 189,932 169,932 0
= 127,945
< 7,99
Al 23,992
01 A2 HSHS(RNEERTH) 187,227 167,227 0
OCSEYAEE ER8E (491 201 MHIA X
o 157,227
= 125,781
< 7,860
Al 23,586
11 dAMEBIXIZE S 2,705 2,705 0
OgA2E A 2&(SAXE S) 2,705
= 2,164
== 135
Al 406
FHOUNHE OtsSEAMHIA XIA(AlE]) 7,780 11,220 23,440
201 er2&| 7,480 10,920 23,440
01 At2teltl 1,480 2,220 AT40
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SA: OIS EAED
3 FAE=EX
Chelr HAE AEsH N (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
HadEs U EXR(ZHIEX) 30,120 25,620 4,500
= 4,680
Al 25,440
201 er2 3| 6.600 2,100 4,500
01 AtR2te|Hl 6,600 2,100 4,500
OZAESHSY NCE: SE2 S HH
1,0002 *1,000H 1,000
OFAYE Rollgtd AcHS 2578 5,600
~S2RUAC 0I5, HE HEZ)| 7
000! <20 123 1,600
-SUSKEE HaT) 7Y
40,0002 x100&H 4,000
301 EetE NS 23,520 23,520 0
== 4,680
Al 18,840
11 AALEIXIES 7,920 7,920 0
OUl - B BE HAUSHSY SRS HO
A+ A8l 11,0003 x30& *242] 7,920
14 IIEt2d3 15,600 15,600 0
OS88s FAENCAY E3H|
10,0002 +130& + 122 15,600
= 4,680
Al 10,920
HAEEH 2ENHOI2EXR) 299,271 318,800 219,529
7l 163,843
= 65,537
Al 69,891
307 @I2t01 & 299,271 318,800 19,529
Il 163,843
= 65,537
Al 69,891
10 Al SXAAEEHE2EHI2x 299,271 318,800 19,529
O AE A HEE 2SN
299,271,000 * 100 £ 299,271
Jl 163,843
= 65,537
Al 69,891
Had EXAE 2R (EHIEX) 26,000 23,400 2,600
=S 7,800
Al 18,200
307 @I2t01 & 26,000 23,400 2,600
== 7,800
Al 18,200
11 AMRISXAEEES 26,000 23,400 2,600




SA: OIS EAED
3 FAE=EX
Chelr HAE AEsH N (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OFAESTIAIE (2 A) BAX HAHAEES
g 200,000 x10H*12& 24,000
= 7,200
Al 16,800
OHAS=TAIL(RNHA) BAK SELL
100,000 x10E 23] 2,000
S 600
Al 1,400
FAd SXANE 2ERNS(XHHE) 2,520 2,520 0
307 elztol & 2,520 2,520
10 Al SXAIEEHE 22X 2,520 2,520
OEIIMAEAEEE SAEL AH=&
30,0002 +5% 122 1,800
OHAHSSXRAL (SR BAK K24
g 30,000 =2 * 128 720
HAHISXEAIE 2N (RREX) 114,517 115,192 AB75
= 54,578
=S 21,831
Al 38,108
307 21201 & 114,517 115,192 AB75
= 54,578
= 21,831
Al 38,108
10 AlISAAEEHE 22X 114,517 115,192 AB75
OHALZ=TANL (LT 2% X
114,517,000 14 £ 114,517
= 54,578
= 21,831
Al 38,108
HAESHSZ LAY XY (F0EX) 2,000 2,834 N84
= 1,000
= 1,000
307 212+01& 2,000 2,834 A834
= 1,000
= 1,000
11 AMEISXIAEEES 2,000 2,834 A834
OFaxdRoiatB2AIE X 2,000
= 1,000
== 1,000
FadAA 2 414,052 339,701 74,351
= 207,026
= 103,513
Al 103,513
308 AXIHSOIA 414,062 339,701 74,351
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SA: OIS EAED
3 FAE=EX
Chelr HAE AEsH N (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 207,026
=S 103,513
Al 103,513
183 S 2SS B XA AIE 414,052 339,701 74,351
ONdEAE RAMES X 414,062
= 207,026
= 103,513
Al 103,513
didved - WREs X 2,017,390 4,240,585 N2,223,195
= 25,000
Jl 137,194
< 49,558
Al 1,805,638
HAEAE BF AL (HEAY) 1,593,367 3,800,000 A2,206,633
401 Al HIZL 01| 1,003,367 3,800,000 A2,706,633
01 Al&H| 1,003,367 3,800,000 A\2,706,633
oA ARy HE 1,093,367
405 KHoHF S| 500,000 500,000
01 ML ESFSHI 500,000 500,000
oA H2 o =572 500,000
HAEEEY 24 71,095 75,695 4,600
201 et 3| 56,034 55,634 400
01 At2t2l] 16,014 14,614 400
OZE= M 1,000
Odit=ZH| & HaARE 2| 4,860
Os4ll 8,000 x32+8L x123] 2,304
OEQHAIAE & XI2eAD| eXtE
140,000& » 122 1,680
OaRE 28 =4l 1,000
O4g HHEH =55
110,000& * 122 1,320
ogd == 150,000 72 1,050
OFE2EXNZAMN 8228 & E+=1SFH|
200,000 3% 600
OZ2EH0IZS(cHYI(I]) 2el
50,0002 ~2CH* 12 1,200
2 s5=34l 9,720 9,720 0
O332= € HAl 9,720
-He3 500,000 * 122 6,000
- 4ol 80,0002 %122 960
-Stes 130,000& * 122 1,560
- HODIEEAERIHY(MR) 3323
100,000& %123 1,200
03 A= 31,300 31,300 0




SA: OIS EAED
3 HAESX
el dHadsd - DREs N (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OZ20Y 2d(ag, g3, sotel 8) 20,500
OFEad =X 10,800
202 04| 3,600 3,600
01 2L AL 3,600 3,600
OFLEXNTAH3E) 2Z0HI
100,000 x3& * 122 3,600
301 2EN= 10,461 10,461
11 dALEEIXIZE S 4,125 4,125
OFad S0id| 25 &4 2
11,0002 #5024 x43] 2,200
OFAW HO - 2998 B 24
11,0002 x30& +53] 1,650
OLSHA NHASAH FAL 24
11,0003 %25 *13] 275
14 IIEt2 8= 6,336 6,336 0
OXHESALAF AHI24f
11,0003 x2Z #2242 x 123 6,336
405 KHoHFSHI 1,000 6,000 /5,000
02 =&l 1,000 1,000 0
OxA +¥ 10,0002 »100H 1,000
FLHNSENE X 18,000 24,000 26,000
< 5,400
Al 12,600
201 2egh=3| 18,000 24,000 26,000
& 5,400
Al 12,600
03 Ar=EHI 18,000 24,000 26,000
OF2dE0=E0tg 29 18,000
= 5,400
Al 12,600
AES0e K& 10,000 7,350 2,650
s 3,000
Al 7,000
201 =3 6,400 4,800 1,600
[ 1,920
Al 4,480
03 A=l 6,400 4,800 1,600
OFAESORRIXIZAMNY 23| 6,400
= 1,920
Al 4,480
301 eEetE N = 3,600 2,550 1,050
= 1,080
Al 2,520
11 #AIAHIXIE S 3,600 2,550 1,050
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